

## Καιρός: Ανεβαίνει η θερμοκρασία έως και 22 βαθμούς Κελσίου

/ [Γενικά Θέματα](#)



**Το βροχερό τοπίο και τη συννεφιά, διαδέχονται οι υψηλές θερμοκρασίες από την Πέμπτη 19/4 και μετά, καθώς σύμφωνα με την ΕΜΥ, ο υδράργυρος θα αγγίξει τους 22 βαθμούς Κελσίου.**

Αναλυτικότερα ο [καιρός](#) θα είναι γενικά αίθριος, ενώ τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες στα ηπειρωτικά θα αναπτυχθούν νεφώσεις και θα σημειωθούν τοπικές βροχές ή όμβροι στα ορεινά και στα ορεινά της Μακεδονίας, της Θράκης και της Θεσσαλίας μεμονωμένες καταιγίδες.

Η ορατότητα θα είναι τοπικά περιορισμένη τις πρωινές και βραδινές ώρες, κυρίως στα δυτικά και είναι πιθανόν να σχηματιστούν κατά τόπους ομίχλες. Οι άνεμοι θα πνέουν από δυτικές διευθύνσεις 3 με 4 και στα νότια πελάγη τοπικά 5 μποφόρ.

Η θερμοκρασία δεν θα σημειώσει αξιόλογη μεταβολή και **θα φτάσει κατά τόπους τους 22 βαθμούς Κελσίου.**

**ΑΤΤΙΚΗ**

Καιρός: Γενικά αίθριος με πρόσκαιρες νεφώσεις τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες οπότε είναι πιθανό να σημειωθούν τοπικοί όμβροι στα ορεινά.  
Ανεμοί: Μεταβλητοί 3 με 4 μποφόρ και πρόσκαιρα τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες νότιοι με την ίδια ένταση.  
Θερμοκρασία: Από 10 έως 21 βαθμούς Κελσίου.

### **ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ**

Καιρός: Γενικά αίθριος με πρόσκαιρες νεφώσεις τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες οπότε είναι πιθανό να σημειωθούν τοπικοί όμβροι στα γύρω ορεινά.  
Ανεμοί: Μεταβλητοί 3 με 4 μποφόρ και πρόσκαιρα τις πρωινές ώρες βόρειοι βορειοδυτικοί με την ίδια ένταση.  
Θερμοκρασία: Από 10 έως 19 βαθμούς Κελσίου.

### **ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΘΡΑΚΗ**

Καιρός: Λίγες νεφώσεις πρόσκαιρα αυξημένες τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες οπότε θα σημειωθούν τοπικοί όμβροι ή μεμονωμένες καταιγίδες κυρίως στα ορεινά.  
Ανεμοί: Μεταβλητοί 2 με 4 μποφόρ και πρόσκαιρα τις πρωινές ώρες στην κεντρική Μακεδονία βόρειοι βορειοδυτικοί με την ίδια ένταση.  
Θερμοκρασία: Από 08 έως 20 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία θα είναι 3 με 4 βαθμούς χαμηλότερη.

### **ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ, ΗΠΕΙΡΟΣ, ΔΥΤΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΔΥΤΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ**

Καιρός: Λίγες νεφώσεις που τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες στα ηπειρωτικά θα αυξηθούν και θα σημειωθούν τοπικές βροχές ή όμβροι στα ορεινά.  
Ανεμοί: Μεταβλητοί 3 με 4 μποφόρ και πρόσκαιρα τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες δυτικοί με την ίδια ένταση.  
Θερμοκρασία: Από 08 έως 19 βαθμούς Κελσίου. Στο εσωτερικό της Ηπείρου θα είναι 3 με 4 βαθμούς χαμηλότερη.

### **ΘΕΣΣΑΛΙΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ**

Καιρός: Σχεδόν αίθριος. Πρόσκαιρες νεφώσεις θα αναπτυχθούν τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες στα ηπειρωτικά οπότε θα σημειωθούν τοπικές βροχές ή όμβροι κυρίως στα ορεινά και πιθανώς στα ορεινά της Θεσσαλίας μεμονωμένες καταιγίδες.  
Ανεμοί: Μεταβλητοί 3 με 4 μποφόρ.  
Θερμοκρασία: Από 08 έως 22 βαθμούς Κελσίου.

### **ΚΥΚΛΑΔΕΣ, ΚΡΗΤΗ**

Καιρός: Σχεδόν αίθριος με λίγες τοπικές νεφώσεις. Τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες στα ορεινά της Κρήτης οι νεφώσεις θα αυξηθούν οπότε είναι πιθανό να σημειωθούν τοπικοί όμβροι.

Ανεμοι: Δυτικοί βορειοδυτικοί 3 με 5 μποφόρ.

Θερμοκρασία: Από 13 έως 20 βαθμούς Κελσίου.

### **ΝΗΣΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ**

Καιρός: Γενικά αίθριος με λίγες πρόσκαιρες νεφώσεις τις πρωινές ώρες.

Ανεμοι: Δυτικοί βορειοδυτικοί 3 με 4 και στα νότια τοπικά 5 μποφόρ.

Θερμοκρασία: Από 14 έως 20 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 3 με 4 βαθμούς χαμηλότερη.

### **ΕΥΒΟΙΑ**

Καιρός: Γενικά αίθριος. Πρόσκαιρες νεφώσεις θα αναπτυχθούν τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες οπότε είναι πιθανό να σημειωθούν τοπικοί όμβροι στα ορεινά.

Ανεμοι: Μεταβλητοί 3 με 4 μποφόρ.

Θερμοκρασία: Από 10 έως 19 βαθμούς Κελσίου.